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УКРАЇНА 
 

СОЛОМ’ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

                                    

просп. Повітрофлотський, 41, м. Київ, 03020   тел. (044) 226 20 88,  

E-mail: zagal@solor.gov.ua   Код ЄДРПОУ 37378937 

 

Юрію Павленку 

вул. Академіка Туполєва, 28,  

м. Київ, 04128 

foi+request-93389-

9cbb9b22@dostup.pravda.com.ua 

 

Шановний пане Юрію! 

 

На виконання доручень заступника керівника апарату виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)      
Ситніченка Є.В. від 04.10.2021 № 5109(з) та від 05.10.2021 № 5138(з) 
Солом’янська районна в місті Києві державна адміністрація в межах наданих 
компетенцій та повноважень повідомляє. 

Частиною 2 статті 19 Конституції України передбачено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Житловим кодексом Української РСР, Правилами обліку громадян, які 
потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в 
Українській РСР, затвердженими постановою Ради Міністрів Української РСР і 
Української  республіканської  ради професійних спілок від 11.12 1984 № 470, 
(далі – Правил) та іншими актами законодавства Української РСР встановлено 
порядок взяття громадян на облік потребуючих поліпшення житлових умов. 

Пунктом 13 Правил та постановою виконавчого комітету Київської 
міської ради народних депутатів і президії Київської міської ради профспілок 
від 30 квітня 1991 року № 234 «Про внесення змін та доповнень до постанови 
виконкому міськради і президії Київської міської ради профспілок від 15 липня 
1985 року № 582 «Про порядок застосування у м. Києві «Правил обліку 
громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових 
приміщень в Українській РСР» встановлено, що на квартирний облік беруться 
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громадяни, які потребують поліпшення житлових умов та зазначено перелік 
підстав для визначення потреби у поліпшенні житлових умов. 

Відповідно до пункту 15 Правил на квартирний облік беруться 
потребуючі поліпшення житлових умов, які постійно проживають, а також 
мають реєстрацію місця проживання у даному населеному пункті. Зазначені 
вимоги не поширюються на внутрішньо переміщених осіб, визначених у 
підпункті 8 пункту 13 Правил. 

Згідно зі статтею 37 Житлового кодексу Української РСР облік 
потребуючих поліпшення житлових умов громадян, які працюють на 
підприємствах, в установах, організаціях, що мають житловий фонд і ведуть 
житлове будівництво або беруть пайову участь у житловому будівництві, 
здійснюється за місцем роботи. 

Відповідно до рішення Київської міської ради від 20 квітня 2017 року      
№ 241/2463 «Про затвердження Порядку набуття прав на землю із земель 
комунальної власності у місті Києві» передача земельних ділянок безоплатно у 
власність юридичним особам або громадянам здійснюється за рішенням 
Київської міської ради без залучення районних в місті Києві державних 
адміністрацій, що приймається на підставі відповідної документації із 
землеустрою.  

Станом на 05.10.2021 на обліку громадян, які потребують поліпшення 
житлових умов в Солом’янському районі перебуває 7776 родин та одиноких 
громадян.  

Згідно з пунктом 23 Правил списки громадян, взятих на квартирний 
облік, та окремі списки осіб, які користуються правом на пільгове одержання 
жилих приміщень розміщуються на стенді в приміщенні Солом’янської 
районної в місті Києві державної адміністрації для загального відома та на 
офіційному сайті Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації. 

 

З повагою  

 

 

Заступник голови      Олена ГОРПИНЧЕНКО  
 

 

 

 

 

 

 
Любов Садченко 

Олена Мироненко 207 09 36 

 


